
 

Звіт голови Покровської районної в місті ради 

про свою діяльність щодо керівництва виконавчим комітетом 

 районної в місті ради у  2022  році 

(станом на 01.12.2022) 
 

У своїй роботі районна в місті рада, її виконавчий комітет та інші виконавчі органи керуються 

Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад»,  рішенням  Криворізької  міської  ради  від  31.03.2016 № 381 «Про обсяг і 

межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами та доповненнями, 

власними нормативно-правовими актами.  

Протягом поточного року Покровською районною в місті радою проведено 5 пленарних засідань 

районної в місті ради VІІІ скликання, на яких було  розглянуто 43 актуальних питання з різних 

напрямків життєдіяльності району.  

Протягом звітного періоду  проведено 12 засідань виконкому районної в місті ради, на яких 

прийнято 489 рішень. Прийнято 153 розпорядження  голови районної в місті ради. 

Було отримано, зареєстровано та передано за призначенням 3323 одиниці вхідної 

кореспонденції, у тому числі з вищестоящих органів – 1202. За аналогічний період 2021 року надійшло 

4906 документів, що на 1583 більше, ніж у поточному році. Взято на контроль 1284 документа.  

       За звітний період до виконкому Покровської районної в місті ради надійшло 4627 звернень 

громадян: поштою – 766, інформаційні запити – 48, «пряма телефонна лінія» виконкому районної в 

місті ради – 215, державна установа «Урядовий контактний центр» – 749, контакт-центр «Гаряча лінія 

голови Дніпропетровської облдержадміністрації» – 246, контакт-центр 15-20 – 2603 (за аналогічний 

період минулого 2021 року зареєстровано 3973 звернення). 

Аналіз звернень показує, що найбільшою є кількість звернень з питань житлово-комунального 

господарства – 1703, що складає 36,8 % від загальної кількості звернень. Це звернення з питань 

незадовільного стану прибудинкових територій та доріг, благоустрою, ремонту покрівель та 

міжпанельних швів,  відновлення зовнішнього освітлення, реконструкції контейнерних майданчиків.  

 Значна кількість звернень надійшла з соціальних питань  - 1239, що складає 26,8 % від загальної 

кількості. Це звернення з питань надання  соціальних допомог, призначення субсидії та інші. У 2022 

році надійшло 352 пакети документів щодо публічних послуг суб’єктом надання яких є виконком 

районної в місті ради, що надаються через Центр адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») 

виконкому Криворізької міської ради та його територіальний підрозділ виконано – 238; надано 

аргументованих відмов – 19;  відкликано – 18. 
  
 

Соціально-економічний розвиток району 
 

Економічний потенціал району становить більше 150 суб’єктів господарювання різних форм 

власності, серед них: 10 промислових підприємств, з яких три підприємства – гіганти гірничо-

металургійного комплексу України – ПРАТ «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат», АТ 

«Криворізький залізорудний комбінат», ПрАТ «СУХА БАЛКА», продукція яких відповідає світовим 

стандартам. 

Військовий стан негативно вплинув на виробництво та реалізацію промислової продукції в 

Україні. Значно скоротилось виробництво на промислових підприємствах району. Станом на 01.11.2022 

обсяги виробництва промислової продукції на підприємствах району скоротилися у порівнянні з 

аналогічним періодом минулого року на 7,4%  і складають 483,9 млн. грн. Відбулося зростання 

виробництва на ТОВ «Криворіжхліб» на 33,7%, ТОВ «Дизельний завод» на 30,1%. Обсяги реалізованої 

промислової продукції  на підприємствах району за 11 місяців 2022 року також скоротилися у 

порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 17,2% і складають 1 255,4 млн. грн. Проте обсяги 

реалізації продукції по окремих підприємствах району зросли порівняно з аналогічним періодом 

минулого року, а саме: на ТОВ «Криворіжхліб» обсяги реалізації продукції зросли на 35,9%, ТОВ 

«Дизельний завод» –  на 31,3%, на ПП «Промтрейд» обсяги реалізації продукції скоротилися на 32,4%. 

Виробництвом товарів для населення займаються 7 суб’єктів господарювання. За 11 місяців 2022 

року зросло виробництво продукції у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 49,6 млн. 

грн. або на 22,4% і складає 221,1 млн. грн. 
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Управління комунальною власністю міста. 

На території району розташовано 72 підприємства, установи та організації комунальної форми 

власності:  

- 64 заклади освіти; 

- 4  закладів охорони здоров’я; 

- 6 закладів культури; 

- КУ «Будинок нічного перебування» Криворізької міської ради; 

- КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в 

Покровському районі»; 

- КЗ «Навчально-реабілітаційний центр» Криворізької міської ради; 

- КЗ «Центр соціально-психологічної  реабілітації дітей №1» Криворізької міської ради. 

Відділ економіки та промисловості за розпорядженням голови Криворізької міської ради 

організовує проведення щорічної інвентаризації комунального майна, яке перебуває на балансі 

підприємств, установ, організацій, або в оренді. Узагальнює інформацію та подає звіт по району до 

управляння комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради. 

З метою забезпечення повноти наповнення е-платформи «SMART ГРОМАДА-КРИВИЙ РІГ» 

відповідальними в модулі «Єдиний реєстр земель та об’єктів комунальної власності», заповнюються 

відомості в переліку об’єктів нерухомості сформовані за результатами інвентаризації майна 

комунальної власності міста відповідно до даних балансоутримувачів комунальних підприємств, 

закладів, установ. 

Контролюються спільно з управлінням комунальної власності міста виконкому  міської ради стан 

утримання та збереження комунального майна, виконання умов договорів оренди об’єктів, які 

знаходяться на балансовому обліку виконкому районної в місті ради.  

Вживаються заходи щодо виявлення безхазяйного майна на території району, забезпечується його 

збереження, збір документів, необхідних для передачі такого майна до комунальної власності 

територіальної громади, відповідно до діючого в місті порядку. 
 

Охорона навколишнього середовища 

Попри воєнний стан, гірничорудними підприємствами району продовжується реалізація 

природоохоронних заходів Міської екологічної програми. Протягом 10 місяців 2022 року для 

закріплення пилуючих поверхонь хвостосховищ ПРАТ «Центральний гірничо-збагачувальний 

комбінат» використав бішофіт у розмірі 603 тонни. 

Промисловими підприємствами району вкладено власних коштів на заходи зі зниження 

пилоутворення понад 27 млн. грн. Виконання заходів з пилопригнічення хвостосховищ, відвалів, 

складів продукції, проммайданчиків сприяло запобіганню надходження у атмосферне повітря близько 

260 тонн забруднюючих речовин по місту. 

Проводяться заходи з пилопригнічення автошляхів, житлових масивів Покровського району на 

вулицях: Мусорського, Федора  Караманиць, Конституційна,  Дишинського та інші. У серпні 2022 року 

ПРАТ «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат» завершено розробку проєкту «Розширення 

відвалу №6 ПРАТ «ЦГЗК», що дасть можливість розміщення відходів порід, що планується видобути за 

весь період відпрацювання родовища залізистих кварцитів «Велика Глеюватка», оскільки на 

підприємстві спостерігається дефіцит відвальних ємностей. Також ПРАТ «Центральний гірничо-

збагачувальний комбінат» одним з методів з утилізації промислових відходів та раціонального 

використання земель застосовує використання розкривних порід для будівництва технологічних 

автомобільних та залізничних шляхів у кар’єрах відповідно до будівельних норм, виробництво щебеню.  
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АТ «Криворізький залізорудний комбінат» у сфері поводження з відходами та раціонального 

використання земель виконує гірничо-технічну рекультивацію шахт «Козацька» та «Криворізька» 

(відновлення порушених земель). 

ПрАТ «СУХА БАЛКА»  за рахунок пустих порід виконує рекультивацію зон зрушення в районі 

шахт «Ювілейна» та ім.Фрунзе. 

Дані методи призвели до зменшення показнику обсягів розміщення відходів промисловими 

підприємствами району майже на 20 млн. тонн. Витрати власних коштів підприємств на виконання 

зазначених вище заходів склали більше 182 млн. грн.  

У сфері розбудови та вдосконалення системи моніторингу навколишнього природного 

середовища у модулі «ЕКОМОНІТОРИНГ» на офіційному вебпорталі міста Кривого Рогу 

«Криворізький ресурсний центр» забезпечено висвітлення даних 31 посту автоматичного 

спостереження за станом атмосферного повітря. В умовах воєнного стану для захисту і безпеки 

інформації, сайт тимчасово закритий для вільного доступу. Проте первинні дані якості повітря 

аналізуються та узагальнюються аналітичним відділом спостережень якості атмосферного повітря КП 

«Інститут розвитку міста» Криворізької міської ради. За результатом аналізу показників атмосферного 

повітря на офіційній сторінці аналітичного відділу у соціальній мережі Facebook висвітлюється 

узагальнена інформація, дані передаються контролюючим органам для вжиття заходів реагування 

відповідно до визначених чинним законодавством повноважень. 

На території Покровського району розташовані 2 міських пости та 6 постів промислових 

підприємств: ПРАТ «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат», ПрАТ «СУХА БАЛКА» та АТ 

«Криворізький залізрудний комбінат». 

Станом на 01.11.2022  проведено 21 обстеження водоохоронної зони річки Саксагань, в тому числі 

15 обстежень, згідно графіку, 6 обстеженнь в ході розгляду звернень громадян та 12 обстежень 

територій КНС. 

Виявлено та ліквідовано в санітарно-захисній зоні річки Саксагань 3 несанкціоновані 

сміттєзвалища в районі вулиць Ударна, Федорова та Холодноярська.  

За звітній період до виконкому районної в місті ради надійшло одне звернення від мешканців 

щодо пориву на трубопроводі шахтних вод. Витік шахтних вод стався по вул. Фросини Січкар, 4. 

Підприємством ПрАТ «СУХА БАЛКА»   проведено заходи щодо ліквідації вищезазначених витоків, 

питання вирішувалось за допомогою спеціальної технології пневмовибуху.  

Виконкомом проводиться роз’яснювальна робота серед мешканців району щодо недопущення 

потрапляння каналізаційних і зливових стоків в водні об’єкти району та про адміністративну 

відповідальність, яка передбачена за дане порушення.  
 

Соціальний захист 
 

Пріоритетом в роботі виконкому районної в місті ради залишається соціальний захист громадян, 

спрямований на реалізацію Державної соціальної політики.  

Станом на 01.12.2022 управління праці та соціального захисту населення  обслуговує 2450 

ветеранів війни, у тому числі: 1287 ветеранів антитерористичної операції, 5551 особу, яка мають статус 

«Дитина війни», 7111 осіб з інвалідністю, 791 громадянин, що постраждав внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, 11170 ветеранів праці, 12027 внутрішньо переміщених осіб.  

Протягом 11 місяців 2022 року в районі отримали: державні соціальні допомоги - 6350 сімей на 

загальну суму 148,5988 млн.грн.; субсидії – 8517 домогосподарств на суму 54,876 млн.грн.; пільги на 

житлово-комунальні послуги - 3707 осіб пільгової категорії на суму 24,695 млн.грн. Профінансовано 

соціальні стипендії на загальну суму 6,536 млн.грн. Станом на 01.12.2022 виплачено компенсаційних 

виплат постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 227,5740 тис. грн. 

В Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб перебуває 12027 осіб, із них 

7245 внутрішньо переміщених сімей отримують щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на 

проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.  

Під особливою увагою знаходяться в управлінні особи з інвалідністю, ветерани війни, сім’ї 

загиблих. Так, у звітному періоді 2022 року: забезпечено санаторно-курортними путівками 41 особу; - 
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виплачено компенсації: замість санаторно- курортних путівок –   25 чол. на суму 

12026,56 грн.;на бензин, ремонт і техобслуговування – 20 чол. на суму 8902,46 грн.;на транспортне 

обслуговування – 61 чол. на суму 32516,00 грн. 

Управлінням праці та соціального захисту населення для 2 учасників антитерористичної операції 

надано послуги із професійної адаптації (професійне навчання за спеціальністю «Водій категорії «В», та 

«Токар») на суму 20828,87 тис.грн.  

Направлено 16 дітей з інвалідністю до реабілітаційних установ на суму 313087 грн. , крім того 4 

дитини з інвалідністю пройшли реабілітації відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 

19.01.2022 №31 «Про затвердження Порядку здійснення реабілітаційних заходів».  

У районі мешкає 7111 осіб з інвалідністю, серед них з порушенням опорно-рухового апарату – 

1647 чол., у тому числі осіб з інвалідністю – колясочників – 219 чол., серед яких  дітей з інвалідністю  

232. Звернулося 396 осіб з питання забезпечення технічними засобами реабілітації, з них стосовно 

отримання крісел колісних – 64 особи.  

Комітетом із забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до 

об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури,  створеного відповідно до 

розпорядження голови районної у місті ради від 14.01.2022 №8-р, ведеться контроль за роботою, 

пов’язаною із створенням на території району безперешкодного доступу. Так, у районі мають сходи та 

обладнано поручнями – 682 об’єкти, пандусами – 324 об’єкти, кнопками виклику – 475 об’єктів. 

За рахунок коштів Державного бюджету надана матеріальна допомога 9 особам з інвалідністю на 

загальну суму 8762,07 грн.  

Щороку на виконання Програми соціального захисту окремих категорій мешканців міста 

надається матеріальна допомога за рахунок коштів міського бюджету. Прийняті заяви на отримання 

матеріальної допомоги від 3473 мешканців Покровського району (від ветеранів війни; осіб, які 

постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС та осіб з інвалідністю з дитинства).  

На виконання Програми соціального захисту окремих категорій мешканців району надається 

матеріальна допомога за рахунок коштів районного бюджету: на поховання 16 громадян, які на день 

смерті ніде не працювали, надано допомогу на суму 5329,12 грн.; 11 дітям, хворим на злоякісні 

новоутворення, щомісяця надається допомога по 2000,00 грн. 

Протягом періоду військової агресії російської федерації в районі надаються різні види 

натуральної допомоги, Відповідно до Порядку надання на безоплатній основі продуктових наборів 

мешканцям Кривого Рогу в період дії воєнного стану в Україні, затвердженого рішенням виконавчого 

комітету Криворізької міської ради від 20.05.2022 №335, зі змінами, визначено 43 категорії осіб, яким 

надаються продуктові набори. Станом на 01.12.2022 в районі видано 43374 набори. 

Комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) в Покровському районі» Криворізької міської ради за 11 місяців 2022 року надано 

майже 320 тис. соціальних послуг для 3170  громадян, які потребують сторонньої допомоги та надання 

соціальних послуг.  1735 громадян похилого віку та осіб з інвалідністю отримали соціальні послуги на 

дому, з яких 66 прикуті до ліжка громадяни з щоденним обслуговуванням, 314 пенсіонерів отримали 

соціальні послуги в умовах відділення денного перебування  та  950 громадян похилого віку та осіб з 

інвалідністю були забезпечені  натуральною та матеріальною допомогою через відділення організації 

надання адресної натуральної  та грошової допомоги.  

На обліку в службі у справах дітей  перебуває 479 дітей, з них: 

- 298 дітей-сиріт та дітей, позбавлених  батьківського  піклування (206  дитини перебувають під 

опікою громадян, 21 - виховуються в прийомних сім’ях, 39 - виховуються в  закладах на державному 

забезпеченні, 26 - перебувають в дитячих будинках сімейного типу, 6 - знаходяться в сім’ях родичів); 

- 129 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах; 

- 52 дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

В районі створені та працюють 2 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 16 дітей та 

7 прийомних сімей, в яких виховується 12 дітей, 1 дитина довлаштована до вже функціонуючої 

прийомної сім’ї у поточному році. 
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Службою у справах дітей за 11 місяців 2022 року виявлено 23 дитини-сироти та дітей, 

позбавлених  батьківського  піклування, з них: влаштовано під опіку – 10; влаштовано на повне 

державне забезпечення  до  державних закладів – 4; тимчасово влаштовано у сім’ї родичів – 3, до 

дитячих лікарень – 2, перебувають у центрах соціально – психологічної реабілітації дітей – 3, померла 1 

дитина. 

 З початку 2022 року в КНП «Криворізький перинатальний центр зі стаціонаром»КМР було 

залишено 6 новонароджених дітей, службою у справах дітей підготовлено 2 проекта рішення про 

реєстрацію народження дитини.  

В районі зберігається 240 квартир та будинків дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, із них 72 зберігається на праві власності, 168 – на праві користування. 

В зв’язку з карантинними обмеженнями організовано та  проведено  3 онлайн знайомства та 16 -

 на подвір’ї  з дітьми (за направленнями  районних служб у справах дітей, служби у справах дітей 

облдержадміністрації) в КЗ«Криворізький спеціалізований будинок дитини» ДОР» та КЗ «Центр 

соціально-психологічної реабілітації дітей №1»КМР. 

Передано з державних дитячих закладів на виховання до сімейних форм виховання – 13 дітей. 

11  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  було поставлено на  місцевий  

облік дітей, які можуть бути усиновленими (всього на місцевому обліку перебуває 77 дітей). 

З питання  усиновлення  дітей, позбавлених батьківського піклування звернулось та отримало  

консультації  20 громадян. Станом на 01.12.2022  на обліку кандидатів  в усиновителі перебуває 12 

кандидатів. Усиновлено 5 дітей, позбавлених батьківського піклування та 1 дитина-внутрішньосімейне 

усиновлення.  

        Організовано  та  проведено 6 знайомств з дітьми (за направленнями  районних служб у справах 

дітей, служби у справах дітей облдержадміністрації) в КЗ «Криворізький спеціалізований будинок 

дитини» ДОР» та КЗ«Центр соціально-психологічної реабілітації дітей №1»КМР. 

Підготовлено  6  висновків   про  доцільність усиновлення дітей, з них 5 - усиновлення дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 1 дитина - внутрішньосімейне усиновлення,  

         Передано  на виховання  в сім’ї усиновителів 5 дітей.  

         63 усиновлених дитини перебувають на  районному  обліку дітей,  за якими  здійснюється нагляд 

та складаються звіти про умови проживання та стан здоров’я  усиновленої  дитини. 

Спеціалістами служби у справах дітей прийнято участь у 301 судовому засіданні з питань захисту 

прав дітей які відбувалися у районних судах та Апеляційному суді м.Кривого Рогу по захисту майнових 

та немайнових прав дітей  в якості третьої особи. 

           Протягом 11 місяців підготовлено 4 позовні заяви про позбавлення 4-х батьків батьківських прав 

відносно 6 дітей. Здійснено 501 обстеження умов проживання дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, за зверненнями громадян, визначення участі у вихованні з дитиною, визначення 

місця проживання дитини, призначення опіки/піклування та інше. Проведено 4 

засідання міждисциплінарної команди в Покровському районі, на яких розглянуто 26 питань. 
 

Житлово-комунальне господарство і благоустрій 
 

Робота житлово-комунальної галузі спрямована на виконання завдань з ремонту об’єктів соціальної сфери, 

благоустрою району, збільшення обсягів та поліпшення якості робіт щодо надання житлово-комунальних 

послуг.  

Протягом 2022  року за виділені кошти з міського бюджету у Покровському районі проведено 

наступні роботи з ремонту та благоустрою району: 

- поточний ремонт доріг з використанням пневмо-струменевого методу (ремонтер) –2321,58м.кв         

(вул.Січеславська, Ракітіна, Мусоргського, Ватутіна, Симбірцева, Конституційна та перехрестя 

вул.Ватутіна з вул.Миколи Зінчевського, об`їздна дорога, вул.Міжпланетна, вул.Щепкіна,  

вул.Женевська,вул.Конткевича, вул.Кропивницького, вул.Уфімська, вул.Мусоргського); 

- ремонт внутрішньоквартальних доріг (заїзди до багатоквартирних будинків) вул Ф.Караманиць, 

вул.Симбірцева, вул.С.Конткевича, вул.Мусоргського, вул.Ракітіна; 

- ремонт асфальтного покриття заїзних карманів на зупинках громадського транспорту «Універмаг», 

«5-й Зарічний», «Суха Балка», «Ставки» та «КРЕС»; 
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- посипка протиожеледною сумішшю автомобільних доріг, пішохідних доріжок, 

пішохідних переходів прилеглих територій зупинок громадського транспорту тощо загальтим обсягом 

10991,0м.кв., з використанням - 2507, 85 т суміші; 

- виконано капітальний ремонт та реконструкцію мереж поверхневого і підземного дорожнього 

водовідводу на міських автомобільних дорогах з встановленням металевих решіток в кількості – 10 од., та 

облаштовано 5 оглядових люків; 

Здійснюється утримання та догляд за зеленими насадженнями та газонами, а саме:садіння троянд- 

85 шт., садіння квітників:-з однорічників – 265 м2 - з цибулинних – 98 м2 ;догляд за трояндами - 2040 

шт.; догляд за квітниками: - з однорічників – 814 м2 - з багаторічників – 4221 м2 

Догляд за газонами: очищення від опалого листя -8,5 га;  очищення від випадкового сміття -2176,50 

га;  викошування газонів механізмами – 208,47га;  викошування газонів BOBCAT S550 - 51,4 га; догляд 

за деревами:  обрізування дерев висоторізом –2120 шт.;  обрізування дерев з автопідіймача – 556 шт.; 

омолодження дерев – 93 шт.;  поливання дерев -2000 шт;  прополювання  дерев– 3712 шт. 

Догляд за чагарниками:  поливання чагарників – 2875 кущів;  прополювання чагарників– 3765 

кущів; знесення самосів. дерев, чагарників (поросль) – 368400 шт.;видалення дерев з а/підіймача – 160 

шт.; видалення дерев без а/підіймача – 150 шт.; корчування пнів – 95 шт. 

Накрито176 клодязів та встановлено 10 решіток.   

Виконано поточний ремонт 6 дитячих маданчиків на мкр.5-й Зарічний (між буд.30 та 46), мкр.5-й 

Зарічний,4, вул.Рзянкіна, вул.Січеславська,16, мкр.Індустріальний,68, сквер «Чебурашка» та поточний 

ремонт 3 зупинок громадського транспорту «м-н 5-й Гірницький», «Шахтарська» (з обох сторін).                             

 Силами управителів Покровського району: ТОВ «Житлокомцентр», ТОВ «УЮТ - 2011», ТОВ «К.К. 

«Дом.Ком», ПП «Домініум» та ТОВ «Центробуд» виконано поточний ремонт житлового фонду, а саме: 

- ремонт покрівлі у 151 буд. (13848 м2) на суму 2665,5 тис. грн. 

- ремонт міжпанельних швів у 79 буд. (12589 п.м.) на суму 1922,2 тис. грн. 

- заміну трубопровідів у 349 будинках (4869 п.м.) на суму 896,6 тис. грн. 

- ремонт 45 під’їздів на суму 647,5 тис. грн. 

- знесено та обрізано 273 сухостійних дерев на суму 274,2 тис.грн. 

До відділу житлово-комунального господарства у період з 01.01.2022 по 30.11.2022 надійшло 1918 

скарг та звернень. Розглянуто: 1918 скарг та зверненнь. -620 документів (з них 11 депутатських). 

Управителями ТОВ «Житлокомцентр», ТОВ «УЮТ - 2011», ТОВ «К.К. «Дом.Ком», ПП «Домініум» 

та ТОВ «Центробуд» виконано покіс карантинних рослин на територіях які обслуговуються керуючою 

компанією 127 га на об’єктах благоустрою,  що перебувають на балансовому обліку виконкому 

районної в місті ради та на вільних міських землях, які не обслуговуються 161,04 га. 

Складено 31 акт самоврядного контролю з питань щодо порушення земельного законодавства. 

Працівниками відділу ЖКГ здійснено  320 виїздів з питань благоустрою, стану розкопок, в яких 

закінчився термін дії дозволу на проведення робіт, накриття колодязів, звернення мешканців району, 

ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ, розташування контейнерних майданчиків. 
                                                                    

Розвиток підприємництва 
 

Мешканців Покровського району обслуговує майже 1300 об’єктів роздрібної торгівлі: з продажу 

продовольчих товарів – 354, непродовольчих товарів – 500, об’єктів оптової торгівлі – 17, об’єктів 

побуту 229, об'єктів ресторанного господарства – 125, об’єктів з надання медичних послуг – 28,  готелі 

– 3, АЗС – 13, та 5 ринків на 3645 торговельних місць, які забезпечують мешканців товарами народного 

споживання, якісним рівнем торговельного та побутового обслуговування.  

 За  даними  Криворізької південної об’єднаної державної податкової інспекції Головного 

управління ДФС в Дніпропетровській області  станом на 01.11.2022 суб’єктами господарювання в 

Покровському районі є 4880 фізичних осіб-підприємців та 1955 юридична особа (станом на 01.01.2022 

їх було 4867 та 1931 відповідно).  
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Незважаючи на економічні негаразди, які пов’язані зі збройною агресією російської федерації проти 

України, обсяг надходжень до міського бюджету від малого і середнього бізнесу за 11 місяців 2022 року 

склав 337,6 млн. грн. або 38% загальних надходжень відповідно до районного бюджету – 30,3 млн. грн., 

або 94%. 

Станом на 01.11.2022 в районі здійснюють діяльність 6 суб'єктів господарювання-

товаровиробників у сфері виробництва продуктів харчування. У порівнянні з минулим періодом 2021 

року (9,1 тис. тон) темпи виробництва за 9 місяців 2022 року не знижено та складають 9,9 тис. тон 

продукції на суму 26,6 млн. грн., яка реалізується на підприємствах роздрібної торгівлі міста. У 

муніципальному проєкті «Марка якості Криворіжжя» 2 товаровиробники продуктів харчування 

отримали марку якості: ТОВ «Криворіжхліб» – 12  найменувань  продукції,        ПП  «Діалог Оптіма» – 

21. 

 З метою забезпечення потреб мешканців у ринкових послугах у районі  функціонує п’ять ринків, з 

них три – колективної форми власності, які відносяться до обласної споживчої спілки (ринки 

«Північний», «165 квартал», «Зарічний»), два – приватної (ринки «Габро», «Босфор»). Інфраструктурне 

обслуговування ринків формують біля 70 об’єктів бізнесу (магазини, кіоски, павільйони, об’єкти 

ресторанного господарства, перукарні та інші об’єкти сфери послуг). Чисельність  зайнятих  у  ринковій  

торгівлі складає біля 1,0 тис. осіб, це на 40% менше, ніж у попередні роки. Заповнюваність ринків 

торгуючими складає 30-40%.  

На сьогоднішній день біля 60 суб’єктів господарювання беруть участь у соціальних проєктах, 

спрямованих на соціальну підтримку вразливих груп населення: «Найкраще – дітям», «Кривий  Ріг – 

місто дитячих розваг», «Підприємницький воркшоп», «Криворізька гостинність», «Зігріємо турботою 

ветерана», «Кіно без віку», «Соціальне кафе Криворіжжя». Це приватний заклад «Центр професійної 

освіти і навчання», ресторан «Природа»,  ФО-П Барановський Д.Є., ТОВ «Палс», готель 

«Центральний», ТК «ТЕРРА», «Планета дітей», мережа аптек ТОВ «Мед-сервіс Дніпро», «Конвалія», 

магазини з продажу продовольчих товарів «Файно» та інші. 

Вже понад 20 років ТОВ «Криворіжхліб» забезпечує щоденні поставки хліба для ветеранів війни 

за пільговою ціною, яка на теперішній час складає 5,00 грн. Крім  того, у 4 перукарнях району ветерани 

отримують відповідні послуги зі знижкою до 50%, а до пам’ятних дат – безкоштовно.  

У закладах ресторанного господарства здійснюється безкоштовне обслуговування пільгової 

категорії населення, налагоджено виробництво продукції для Збройних сил України, Територіальної 

оборони, переміщених осіб (кафе «Уют» ФО-П Бугуцька Г.В., ресторан «Каліфорнія» ФО-П Андрюшко 

Ю.О., ресторан «Монблан» ФО-П Кізер С.С., кафе «Холодок» ФО-П Маняхіна В.І., кафе «Савойя» ФО-

П Бондаренко Н.Ю. та ін.). 

Значним є внесок підприємців району в допомогу армії, мешканцям тимчасово окупованих 

територій. За підтримки підприємництва забезпечено виготовлення та постачання необхідної продукції, 

формування товарних запасів, харчування, надання побутових послуг та працевлаштування. 

  Свою соціальну відповідальність підприємці проявили і у формуванні міського не знижувального 

стратегічного запасу продуктів харчування – 16 суб’єктів господарювання району забезпечують 

збереження на декілька місяців стратегічного запасу основних продуктів харчування (борошно, 

макаронні вироби, крупи, сіль, цукор, молоко згущене, консерви - Сташульонок М.Г., Плющ М.Г., 

Бєсєдін С.А.,Коваленко В.Д., ТОВ «Криворіжхліб», ТОВ «АТБ Маркет»). 

 За відновленням споживчих прав з різних питань до відділу розвитку підприємництва виконкому 

районної в місті ради звернулося близько 400 мешканців району.  При розгляді звернень споживачів з 

питання придбання ними продовольчих, непродовольчих товарів, отримання послуг (робіт) неналежної 

якості протягом гарантійного терміну за 11 місяців 2022 року  вирішені питання споживачів на суму 120 

тис. грн. 

З метою дотримання суб’єктами господарювання Кодексу законів про працю України районною 

робочою групою з питання легалізації найманих працівників за 11 місяців 2022 року обстежено 438 

суб’єктів господарювання у сфері малого і середнього бізнесу. Внаслідок проведеної роботи 

легалізовано 213 найманих працівників.  

З метою впорядкування роботи об’єктів бізнесу, де здійснюється продаж алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів, робочою групою з питань підприємництва з початку року проведено 27 рейдових 

заходів більше ніж у 280 об’єктах торгівлі та закладах ресторанного господарства району.  

Виконкомом районної в місті ради до відділення поліції №3 Криворізького районного управління 

поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, до Головного управління ДПС у Дніпропетровській 
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області направлено 18 листів на  суб’єктів господарювання щодо порушень чинного 

законодавства для вжиття заходів реагування. За 11 місяців поточного року вилучено алкогольних 

напоїв невідомого походження 545,5 л, тютюнових виробів без марок акцизного податку – 2261 пачку, 

60 флаконів курильної суміші. Загальна сума штрафів склала 167,9 тис. грн.  

 Надходження від сплати акцизного збору від платників Покровського району за 11 місяців 2022 

року до міського бюджету становлять 242,5 млн. грн., у порівнянні з аналогічним періодом минулого 

року знизилися майже на 21,6%. 

Відділ розвитку підприємництва виконкому районної в місті ради співпрацює правоохоронними 

органами з питань проведення рейдових заходів для припинення проявів стихійної торгівлі, продажу 

фальсифікованого алкоголю та контрабандних тютюнових виробів, здійснення профілактично-

роз’яснювальної роботи для населення всіма можливими методами, знаходження альтернативи 

стихійній торгівлі шляхом її легалізації. 

З початку року проведено 284 рейди, складено 45 протоколів про адміністративне 

правопорушення за ст.152 КУпАП «Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері 

благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів», накладено 

штрафних санкцій на загальну суму 22,6 тис. грн.; за ст.160 КУпАП «Торгівля з рук у невстановлених 

місцях» складено 46 протоколів, сума штрафів склала 0,7 тис. грн. Вилучено товарів 2233 кг. 

Відділом розвитку підприємництва виконкому районної в місті ради здійснюється керівництво з 

організації і функціонування формувань цивільного захисту. Кількість формувань служби визначено із 

розрахунку на одну  надзвичайну  ситуацію (стихійне лихо, аварія, катастрофа).  

Таких формувань у районі 3:  1 пересувний пункт харчування (ППХ); 1 пересувний пункт 

продовольчого постачання (ПППП); 1 пересувний пункт речового постачання (ППРП). 

Робота щодо функціонування спеціалізованої служби проводиться відповідно до плану дій 

органів управління та сил служби торгівлі і харчування територіальної спеціалізованої служби 

цивільного захисту районного рівня торгівлі та харчування  ланки Покровського району, запобігання і 

реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру та єдиної державної системи 

цивільного захисту, затвердженого начальником цивільного захисту Покровського району від 

23.12.2021, плану основних заходів з підготовки  спеціалізованої служби торгівлі та харчування на 2022 

рік. 

З метою підвищення готовності та скорочення термінів підготовки до роботи спеціалізованої 

служби торгівлі та харчування ЦЗ району заключено договори з 10 суб’єктами господарювання на 

забезпечення: гарячим харчуванням – 4; продовольчим забезпеченням – 4; речовим забезпеченням – 2. 

Також заключені договори з 6 суб’єктами господарювання з надання послуг: громадських лазень (2), 

хімчистки (1), мийки автотранспорту (2) та тимчасового перебування громадян (1) на випадок 

надзвичайної ситуації техногенного характеру.   
  

Освіта району 
 

 Функціонування освітньої галузі району в 2022 році відбувається у найскладніший для України 

час – в умовах повномасштабної війни, розв’язаної російською федерацією. В нових реаліях, протягом 

виконання бюджету 2022 року, змінювались пріоритетні направлення щодо використання запланованих 

коштів, з'явилися нові напрямки, такі як видатки, пов’язані з наданням підтримки внутрішньо 

переміщеним та/або евакуйованим особам у зв’язку із введенням воєнного стану та інші заходи у сфері 

соціального захисту і соціального забезпечення. В межах даного напрямку на придбання продуктів 

харчування було витрачено 6 605,04 тис. грн.  

Попри умови загальнодержавного адаптивного карантину, спричиненого вірусом COVID-19, 

оголошення воєнного стану продовжувалося реформування системи освіти в контексті побудови Нової 

української школи, реалізація державної політики в галузі освіти на території району, розвиток 

доступного, здоров’я збережного безпечного середовища, цифровізація освіти тощо. 

З метою приведення типів закладів загальної середньої освіти у відповідність до законів України 

«Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту» на підставі рішення Криворізької міської ради від 

27.05.2022 №1310 (зі змінами) одинадцяти закладам змінено тип та назву. Так, дев’ять загальноосвітніх 

шкіл №№ 32, 34, 52, 62, 86, 93, 111, 125, 126 перепрофільовано у гімназії зі структурними підрозділами 

у їх складі «початкова школа». Два заклади – Криворізька гімназія №49 та Криворізька спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів №71 отримали статус ліцеїв зі структурними підрозділами «гімназія». Всі заклади 
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перереєстрували установчі документи. Таким чином, роботу з реформування ЗЗСО району в 

частині зміни типології у 2022 році повністю завершено. 

Для задоволення освітніх потреб населення в районі функціонує 30 закладів дошкільної освіти 

(ЗДО), одна початкова школа з дошкільним відділенням, 24 заклади загальної середньої освіти (ЗЗСО) 

різних типів, 8 закладів позашкільної освіти (ЗПО). З огляду на безпекову ситуацію за рахунок 

цифрових технологій і рішень в закладах освіти було організовано навчання у дистанційному режимі.  

Освітня діяльність ускладнювалася міграційними процесами. З 3750 вихованців ЗДО за межами 

міста перебувають 859 (23%), у т.ч. за кордоном – 694 (80%) дитини. 2545 дошкільників навчаються 

дистанційно. Рух учнів ЗЗСО свідчить, що виїхали з громади на початку збройної агресії 3951 (34 % від 

учнівського загалу), з них 3274 (83%) виїхали за кордон. В грудні 2022 року поза межами міста 

залишаються 2265 (20%), з яких 2154 (95%) – за кордоном. Разом з тим, до контингенту  шкіл району 

зараховано 392 учні з інших регіонів як внутрішньо переміщені особи.  

Оперативно вирішувалися питання замовлення, виготовлення й видачі документів про загальну 

середню освіту. За підсумками 2021-2022 н.р. 3045 випускників певних освітніх рівнів отримали 

документи про освіту. Так, свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти одержали  475 

учнів, з них 33 (проти 19 в м.р.) за високі досягнення у навчанні нагороджені медалями, у тому числі 22 

– золотою, 11 – срібною. 

Свідоцтво про здобуття базової загальної середньої освіти одержали 1162 випускника, з них 57 – з 

відзнакою (проти 44 в м.р.). 

У зв’язку з перебуванням частини випускників за кордоном, відділом разом з закладами освіти за 

заявами батьків було організовано відправку 23 документів до зарубіжних консульств. 

Вперше запроваджено видачу копій цифрових свідоцтв про початкову освіту – 1408 оригіналів 

електронних свідоцтв випускників початкової школи зберігаються в реєстрі документів про освіту в 

Єдиній державній базі з питань освіти (ЄДЕБО). 

Через бойові дії в Україні цьогоріч було скасовано державну підсумкову атестацію і традиційні 

вступні випробування до закладів вищої освіти. Замість традиційного ЗНО з окремих предметів у 2022 

році для абітурієнтів на основі повної загальної середньої освіти на всі спеціальності (бюджетні місця), 

організовано національне мультипредметне тестування (НМТ) із використанням технологій у формі 

комп’ютерного онлайн-тестування.  

Попри труднощі, пов’язані з умовами проходження тесту, з 433 випускника району, які брали 

участь в НТМ, 18 отримали найвищі результати – 200 балів: з двох предметів – 1 випускник ЗЗСО №125 

(математика і українська мова); з одного предмету – 17 випускників ЗЗСО №№49 (3), 71 (2), 86 (1), 125 

(3), 126 (1), КПЛ (7). 

В умовах воєнного стану зазнала змін і організація роботи з кадрами, зокрема підвищення 

кваліфікації, інформаційна й методична підтримка педагогів. Освітній процес забезпечували 2062 

педагоги, 37 з яких виконують професійні обов’язки за межами міста. 6 педагогів з числа внутрішньо 

переміщених осіб працевлаштовані до закладів освіти району. 

Освітяни поряд з професійними обов’язками успішно долають нові виклики та опановують нові 

знання. 357 педпрацівників  пройшли курси з мінної безпеки, 499 – з основ надання першої медичної 

(домедичної) допомоги під час виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру та отримали 

відповідні сертифікати. 

В поточному році 442 педагогічних працівника (21,9%) були атестовані. За результатами: 

присвоєно кваліфікаційну категорію (відповідають раніше присвоєній) «спеціаліст вищої категорії» – 

190   працівникам, що становить 42,9% від кількості атестованих, 138 (31,2%) присвоєні (відповідають 

раніше присвоєному) педагогічне звання. За підсумками атестації педагогічні  працівники нагороджені 

грамотами. 

Відділом та закладами освіти організовано 34 найпростіших укриттів під час повітряної тривоги 

для мешканців району. За рахунок коштів місцевого бюджету та коштів цільового фонду на загальну 

суму 1 153,21 тис. грн.  проведено поточні ремонти укриттів в 18 закладах, які за висновками спільної 

комісії виконкому районної в місті ради та ДСНС визнані придатними до експлуатації й функціонують.  

Під час війни заклади освіти стали чимось більшим, ніж лише місцем для навчання, вони 

перетворились на штаби соціально-гуманітарної допомоги населенню й військовим. На базі 42 закладів 

облаштовано 2974 місць на випадок необхідності розміщення евакуйованих осіб. Три заклади освіти КГ 

№№4, 34, 46 наразі стали місцями тимчасового прихистку та проживання внутрішньо-переміщенних 

осіб. У 8 ЗЗСО №№4, 32, 33, 34, 46, 49, 86, 125 організовано «пункти незламності». Працівники 
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освітньої галузі масово долучились до збору благодійної допомоги для сил ТРО та ЗСУ, 

плетіння маскувальних сіток, виготовлення окремих складових військового спорядження, видачі 

гуманітарної допомоги окремим категоріям мешканців району, здійснення цілодобового чергування в 

найпростіших укриттях тощо. Група волонтерів-психологів реалізує проєкти для дітей і дорослих, надає 

поради щодо контролю їх емоційного стану. Педагоги-психологи чергують на пункті прийому 

внутрішньо-переміщенних осіб  на базі міського комунального закладу культури «Народний дім» КМР.  
 

Реалізація сімейної та молодіжної політики 
 

Серед пріоритетних завдань роботи відділу у справах сім'ї, молоді та спорту виконкому районної 

в місті ради - проведення цілісної сімейної та молодіжної політики в районі, створення сприятливих 

умов для життєвого самовизначення і самореалізації молоді та  розв’язання нагальних проблем. 

За звітний період оздоровлено 11 дітей, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки на 

базі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок державного та місцевих бюджетів: 

- на базі дитячого закладу оздоровлення та відпочинку вищої категорії, який розташований в 

гірському районі м. Хирів, Львівської області – одна дитина, позбавлена батьківського піклування, 

вихованець дитячого будинку сімейного типу; 

- на базі комунального закладу Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного 

типу «Перлина Придніпров`я» – чотири  дитини з багатодітних родин, але їх відпочинок перервався 

оголошенням військового стану в Україні. 

- на базі Державного підприємства України «Міжнародний дитячий центр «Артек», який 

розташований в Закарпатській обл., Свалявському р-н., с. Березняки – чотири дитини, позбавлені 

батьківського піклування, вихованці дитячого будинку сімейного типу; 

- на базі дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Синевірське озеро», який розташований в 

Закарпатській обл., с. Синевірська поляна – дві дитини, учасників бойових дій. 

На базі гуртожитків Відокремленого структурного підрозділу «Гірничо – електромеханічний 

коледж Криворізького національного університету» та Відокремленого структурного підрозділу 

«Криворізький фаховий коледж Державного університету економіки та технології» створено місця 

компактного проживання внутрішньо переміщених осіб. Наразі там проживають 494 особи, з них 117 

дітей, чоловіків - 191, жінок - 186. 

З метою створення сприятливих умов прихистку безпечного перебування, комфортного 

проживання проведено 10 загальних зборів із запрошенням представників правоохоронних органів, 

лікувальних заходів, працівників управління праці та соціального захисту населення, освіти, культури, а 

також Криворізького місцевого центру з надання безоплатної вторинної допомоги.  

За звітній період до відділу звернулося 950 громадян, оформлено одноразову матеріальну 

допомогу 445 багатодітним родинам. 
 

Розвиток культури 
 

 Сфера культури  Покровського району є складовою загальної системи культури міста. Вона 

включає культурно-освітні установи (палац культури -  комунальний заклад  «Палац культури  

«Центральний» Криворізької міської ради; три школи естетичного виховання – комунальні заклади 

мистецької освіти «Музична школа №2, 8, 14» Криворізької міської ради; бібліотеки-філії №1, 2, 7, 12, 

23 комунального закладу «Міська бібліотека для дорослих» Криворізької міської ради; бібліотеки-філії 

№1, 6, 13, 17, 19 комунального закладу культури «Міська дитяча бібліотека» Криворізької міської ради; 

комунальне підприємство «Криворізький академічний міський театр музично-пластичних мистецтв 

«Академія руху»  Криворізької міської ради. 

В умовах військового часу кожен заклад культури опановував нові для себе форми роботи: 

дистанційне навчання; відео репортажі, мовні клуби, онлайн виставки, концерти, майстер-класи, арт-

хвилинки в соціальних мережах; благодійні заходи, спрямовані на допомогу ЗСУ та внутрішньо-

переміщеним особам; волонтерська робота на базі закладу та  складах гуманітарної допомоги; видача на 

безоплатній основі проднаборів мешканцям   м. Кривого Рогу.                                                                           

Визначне місце серед закладів культури займає комунальний заклад  «Палац культури  

«Центральний» Криворізької міської ради, робота якого спрямована на підтримку ЗСУ, внутрішньо 

переміщених осіб та мешканців нашого міста. Благодійними заходами  зібрано 27 тисяч грн., які 
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передано на потреби вище зазначених осіб.  Щотижнево проводилися арт-класи з різних видів 

мистецтва та мовні клуби.  

 Протягом 11 місяців 2022 року творчі колективи закладів культури брали участь у 84 фестивалях, 

конкурсах та виставках різного рівня.  

За 11 місяців 2022 року комунальним підприємством «Криворізький академічний міський театр 

музично-пластичних мистецтв «Академія руху» Криворізької міської ради  показано 48 вистав, із них 28 

благодійних, які переглянули  3618 глядачів, у тому числі діти, евакуйовані з місць де йдуть воєнні дії 

та воїни Збройних сил України у  кількості 2181 чоловік. Поставлено  3 прем’єрні вистави. 

 

Співпраця виконкому районної в місті ради з громадськими організаціями 
 

Виконуючи делеговані повноваження, виконком районної в місті ради протягом поточного року 

здійснював координацію роботи  органів самоорганізації населення, сприяв залученню їх до вирішення 

питань місцевого значення, задоволення культурних, соціальних та інших потреб мешканців. У  районі 

функціонують територіальні комітети: 44 - квартальні (в секторі індивідуальної забудови),  124 - 

будинкових; 194 - ОСББ, 32 - житлово-будівельних кооперативи.  

 Підсумовуючи результати праці у 2022 році, виконком районної в місті ради і надалі буде 

спрямовувати свою діяльність на вирішення проблемних питань та задоволення потреб мешканців 

Покровського району. 

 

 

 

      


